# 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

# 同心 战疫

当前,抗疫进入 关键时刻,为鼓励和 号召广大党员一鼓 作气,坚决打赢这场 没有硝烟的阻击战、 歼灭战,成都市各级 党组织开展主题党 日活动,激发广大党 员干部坚定信心、保 持定力,以更加昂扬 的斗志践行初心使 命,奋力夺取疫情防 控和经济社会发展 双胜利。

## 线上学习"面对面"线下行动"点对点"

# 疫"线主题党日活动"接地气"







各级党组织开展主题党日活动。

## 万春镇 收集心得体会三百余条

近日,温江区万春镇各 基层党组织坚持少聚集"云" 开会的原则,充分利用微信 群、学习强国等平台载体,积 极探索"三会一课"云模式, 将主题党曰"云"上生活开得 更实更活更走心。

万春镇围绕"危难面前 显忠诚、挑战面前显担当"主 题,在各社区(村)开展"云" 上主题党日活动。活动一比 一模拟线下会议,将会议室 搬到微信群里和视频会议 室,这种云上会议的方式也 得到了广大党员的认可和点 赞。在党日活动中,党员们 运用在线模式,围绕疫情防 控、复工复产、春耕备耕等工 作重点,提出了宝贵建议和 具体实施方法,并向抗击疫 情的先进典型表达敬意。

截至目前,万春镇各基 层党组织收集到各式各样的 "云"上心得体会三百余条, 各基层党组织将心得体会汇 编成图,分享到党员学习群 中进行再学习。万春镇工作 人员告诉记者:"这种云上主 题党日的形式大家都很喜 欢,党员们立足自身岗位,奋 力向前,相互鼓舞,共同努力 争取早日夺取疫情防控和经 济社会发展双胜利。"

### 龙潭街道 线上学习 线下行动

从3月12日起,成华区 龙潭街道各级党组织认真 开展"危难面前显忠诚、挑 战面前显担当"主题党日活 动,进一步激发广大党员坚 定信心、保持定力以更加昂 扬的斗志践行初心使命,奋 力夺取疫情防控和经济社 会发展双胜利。

各党组织充分发挥新 媒体优势,灵活运用"学习强 国"、QQ、微信群等网络平台 发布主题党日相关信息,及 时推送学习内容,方便党员 通过线上模式安排学习教 育。推出党小组"微讨论"制 度,结合各党组织实际情况, 分享学习心得,深入讨论党 员应该如何做好疫情防控、 复工复产,确保讨论交流形 成的措施可操作、能落地,实 现学习提效。

结合"危难面前显忠 诚、挑战面前显担当"主题 党日活动,选派骨干力量组 建6支政策宣传队伍,采取 "线下指导+线上推送"相结 合的方式,深入20余家限上、 规上企业开展惠企政策宣传 活动70余次,在线解答企业 政策咨询百余次,全覆盖走 访企业100余家,指导世纪嘉 创等106家企业申报扶持资 金69.2万余元,协调到位口

罩、消毒液等物资千余件。

主题党日活动期间,各 党组织均围绕疫情防控和 复工复产重点难点问题积 极开展线下活动,带头发挥 示范作用。

此外,将疫情防控工作 中表现突出的先进个人 "请"进主题党日活动现场, 开展交流与分享,以身边 人、身边事引导辖区广大党 员,发挥好典型的示范引领 作用,进一步激励广大党员 干部在疫情防控和复工复 产工作中当先锋、作表率, 形成崇尚先进、见贤思齐的 浓厚氛围。

#### 董家埂镇 学习多样化 效果不打折

3月下旬以来,高新区 董家埂镇各党支部组织开 展了"危难面前显忠诚、挑 战面前显担当"主题党日活 动,激发广大党员干部坚定 信心、保持定力,以更加昂 扬的斗志践行初心使命,奋 力夺取疫情防控和经济社 会发展双胜利。截至3月31 日,全镇各党支部共计800 余名党员参会。

此次主题党日活动中, 董家埂镇各支部学习了高

新区党工委近期通报表扬 的疫情防控先进单位和优 秀个人的事迹,"还学习了 我镇陈良周、李万和、朱柳 璇等党员无私奉献、积极 作为的先进事迹。"董家埂 镇党群办有关负责人介绍 说,"会上党员们积极发言 谈感想谈体会,大家纷纷 表示,要向这些先进集体 和先进个人学习,积极响 应党的号召,主动发挥好 支部的战斗堡垒作用和共

产党员的先锋模范作用, 为打赢这场疫情防控阻击 战贡献力量。"

除了组织学习外,全 镇各支部还动员党员干部 为辖区贫困户和残疾人士 送温暖、慰问孤寡老人、帮 助村民排除住房安全隐患、 打扫村社公共区域卫生 等。"这些形式多样的活动 充分发挥了党员干部的先 进性和带头作用,做到'学 习多样化,效果不打折'。"

#### 西北路社区 继续绷紧疫情防控弦

"我是党员,坚守是我们永不 褪色的信念。"老党员刘大金对大 家说。为进一步激发广大党员坚 定信念、勇当先锋、无私奉献的精 神,3月27日,成华区二仙桥街道西 北路社区党委开展了"危难面前显 忠诚、挑战面前显担当"主题党日 活动。社区下属5个支部、两新党 支部、业委会、90后青年党员代表, 预备党员、入党积极分子、巾帼志 愿者代表参加了活动。

党员们在观看了"战疫故事" 视频,学习了防疫先进集体和先进 个人的典型事迹后,再由身边的先 锋模范、先进典型社区工作者鲁宗 萍、徐燕等人,结合自身工作的实 际情况,用质朴的语言,从不同角 度,为大家讲述了疫情期间的感人 故事。

"作为一名党员,我牢记为人 民谋安康,疫情当前一定做一名疫 情防控的合格'守门员'!"老党员、 自治小组组长曾世琼说。在此次 疫情防控中,社区党员主动站出 来,充分发挥了党员先锋模范作 用,贡献了自己的力量。

活动中,大家将战"疫"中最想 说的心里话,写在了便利贴上,粘 贴在白板上。大家表示,要继续绷 紧疫情防控这根弦,认真学习防疫 一线同志们的勇敢担当、无私奉献 的先进事迹,在自己的工作岗位上 踏实苦干,在战"疫"大考中,交出 一份合格的答卷。

#### 新能社区 为辖区企事业单位解难题

为打赢疫情防控的人民战争, 给辖区单位创建良好的复工复查 条件,3月20日,高新区芳草街街道 新能社区开展"送政策、帮企业、解 难题"主题党日活动。

由新能社区党委副书记、社区 兼职党委委员、社区党建指导员组 成的"送政策、帮企业、解难题"指导 小组,深入辖区楼宇、企业、单位和 商家,为他们详细介绍了市、区针对 企业所推出的优惠政策、企业复工 复产所需流程和注意事项,还收集 了企业现阶段复工所面临的难题。

新能社区开展的"送政策、帮 企业、解难题"主题党日活动,充分 发挥了党员的先锋模范作用,不忘 初心、牢记使命,给辖区企事业单 位解决难题,带头做好宣传引导工 作,为抗击疫情贡献绵薄之力。

华西社区报记者 彭戎 刘俊 朱佳慧 赵霞 吴小红 受访者供图